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  سوالات رديف 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1
 نسبت جمعيت بيكار به جمعيت فعال را نرخ بيكاري مي گويند. )الف
 تكرار يك ويژگي در سري زماني را الگو مي نامند.ب) 

1 

 جاهاي خالي را با كلمات و عبارات رياضي مناسب پر كنيد. 2
 اري در يك مدرسه هر دانش آموز يك نهال مي كارد.نوع تابع.............................است.به مناسبت روز درختكالف) 

 تغيير متوسط قيمت كالاها وخدمات در طول زمان را ......................... مي نامند.ب) 

1 

 مناسب ترين گزينه را انتخاب كنيد. 3
 كداميك از عبارات زير گزاره است؟ )1

 ييبايز منظره چهد)        ديكن كامل را پرسشنامه لطفاً ج)          .ستين ايگو 2 عددب)  د؟     يخوان يم اتياضير چراالف) 
 ؟نيستكدام گزينه تابع ثابت  )2 

)الف)  ) �f x 1
2

)ب)                 ) � �f x )پ)                         3 ) �f x x              (ت( ) �f x 0    

1 

 به سوالات زير كوتاه پاسخ دهيد. 4
را به صورت نماد رياضي  "است. 5عددي منهاي چهار مساوي است با سه برابر خود آن عدد به علاوه ي  ") گزاره الف

 بنويسيد.
نفره در ماه حداقل چقدر باشد تا آن شخص بر اساس خط فقر بين المللي   6متوسط در آمد ماهيانه ي يك خانواده ) ب

 فقير نباشد

1 

 جدول زير را كامل كنيد .  5
 نادرست درست گزاره رديف

   مركب است يا .................................................  5عدد  1
    د باشد آنگاه ...................................عددي فر 3اگر  2

1 
 

 

 گزاره اي دلخواه باشند، ارزش گزاره مركب زير را مشخص كنيد. گزاره اي نادرست و  گزاره اي درست و اگر 6

� �� � �p q r
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xهدانش آموزي ادعا مي كند معادل 7 x	 xتنها يك ريشه دارد و آن �2 � است. استدلال او در زير آمده است.  �1
 آيا استدلال او درست است؟ در صورت نادرستي، دليل نادرستي استدلال رابيان كنيد.
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